



“我若不在，把光明留给别人”

“旗袍女孩”刁姿静登记捐献眼角膜



刁姿静和医护人员及病友都关系很好，小病友哭闹，就让她哄。



刁姿静腿没发病之前，就从电视上知道了捐赠角膜的善举，17日她终于如愿以偿。本版照片 本报记者 张中 摄

本报济南4月17日讯(记者 徐洁) 拍完了完美躯体最后的写真，患骨肉瘤将截肢的潍坊女孩刁姿静在17日又做出了一项重要的决定：万一发生不测，她要捐献眼角膜，帮助他人复明。4月17日，在济南市红十字会工作人员的见证下，她在病房中签署了眼角膜捐献登记书。

17日下午四点，经刁姿静申请和热心人帮忙联系，济南市红十字会工作人员来到千佛山医院儿科病房。刁姿静对红十字会工作人员说，如果有一天真的失去生命，她想捐献全身的器官。不过令她遗憾的是，工作人员告诉她，恶性肿瘤患者不符合捐献全身器官的条件，16岁的刁姿静选择捐献角膜。

病房中，在妈妈李美凤的见证下，红十字会工作人员为她颁发了《角膜捐献登记证书》。

李美凤说，在去年冬天因极度贫困而不得不暂停治疗的几个月里，女儿刁姿静曾说，如果能获得社会的帮助治好病，她将终身做慈善，报答他人；如果自己去世了，将捐献出全部的器官，帮助

他人治病。

“以前也在电视报纸上看过，很多人捐献自己的器官，帮助更多的人，我一直想这么做。”17日，16岁的刁姿静对记者说，语气平静从容，没有一丝恐惧。

得知她要捐献器官的消息，山东省千佛山医院儿童血液与内分泌科主任王红美十分惊讶，她说：“虽然我们总在鼓励每一位生病的孩子，让他们好好治病，以后继续上学，但孩子们内心懂事得多，也强大得多。”王红美介绍，经过6个疗程的化疗，刁姿静腿部肿瘤细胞的一部分被杀死，但即使顺利截肢，骨肉瘤仍有复发的可能。

在手术后，医院将对切除的肿瘤进行病理检查，并为她设计了约9个疗程的化疗方案，整个疗程下来，最顺利3个月，也有可能是半年。虽然医院为刁姿静减免了部分床位费、治疗费，在保证化疗安全的前提下，营养药物、辅助药物尽量少用，但每个疗程仍需1万元左右，手术加上化疗还需要10余万元，今后，刁姿静的治疗仍会给她的家庭带来巨大压力。



为了省钱，晚饭时妈妈只买了刁姿静的晚餐，自己吃中午剩下的包子。

大爱汇聚

包车回家没钱，爱心车友会施援手

又一个疗程的化疗结束了，18日，旗袍女孩刁姿静和妈妈可以暂时回家了。从济南到老家寿光只有3个小时的车程，妈妈李美凤却舍不得花包车的500元钱，女儿的左腿由于肿瘤侵蚀肿胀、变形，已不适合坐长途车，她一度为如何回家一筹莫展。

经本报记者联系，自驾游机构“追风行者”车友会负责人谢先生表示，愿

意免费出车送刁姿静母女回家，4月末，刁姿静将回到省千佛山医院，准备接受截肢手术，那时车友会再派人派车把刁姿静接到济南。

已经一个多月没回家了，刁姿静充满了期待，她盼着见到家中的爸爸、妹妹和同学，而妈妈李美凤则有一个重要的任务：为女儿下一步的治疗筹钱。 本报记者 徐洁

读者被感动，要给小静捐钱送药

17日，患恶性骨肉瘤的16岁女孩刁姿静拍写真圆梦的故事见报后，感动着许多的读者。他们致电本报表示，为她感到可惜，也被她乐观的心态感动。

威海张女士打来电话说，她有一个与小静(刁姿静)年龄相仿的女儿，为小静心疼，真的很难想象她的妈妈承受着怎样的压力，为了不让这位妈妈失去美丽的女儿，她要为小静捐款，帮助他们渡过难关。还有读者说，可以为她捐赠肿瘤治疗的辅助药品，或许能减轻他们的压力。 自从患病，李美凤常年陪孩子在外

治病，而刁姿静的父亲患有严重抑郁症，家里唯一的生活来源是一个蔬菜大棚，全家整年的收入还不够一个疗程的治疗费用。在济南求医，李美凤每顿饭只买一份菜，等着女儿吃完她再蘸着菜汤把剩饭吃完，不过即使再苦，她仍然真诚地说：“还是好人多。”

如果您有意愿帮助这样一位花季少女，帮助这样一个因病致贫的农村家庭，请联系我们96706120，捐款账号62284802 9670 8704 964，开户行：中国农业银行，开户名：李美凤。 本报记者 徐洁



刁姿静腰部长了粉瘤，妈妈常给她按摩。

◀ 爱美的刁姿静平常选择戴隐形眼镜。